## 今日黄三角·社会

以兑换外币为名骗财

# 骗子演双簧诈骗8万元

本报11月8日讯(见习记者 王超 通讯员 韩宏图 崔建 新) 为了敛财,三人以兑换外币

为幌子实施诈骗,涉案金额近8 万元。日前,三犯罪嫌疑人已被垦 利公安局民警抓获。

8月29日、9月18日,垦利 县公安局分别接到两起性质相 同的案件,都是以兑换外币为幌 子实施诈骗。其中一名受害人 称,8月29日,他在路上遇到一 男子,这名男子拉住他说遇到了 车祸急需用钱,但是男子身上只 有外币,想跟他兑换。在他将信 将疑的时候,男子带他到了银 行,找到了一名正在办理业务的 银行工作人员,这名业务人员帮 他"鉴定"了那些外币,告诉他外 币确实是真的。这时,一名自称 是从事金融业的男子凑过来说想 兑换,但是钱不够,要跟他合伙, 还说把这些外币卖出去之后能大 赚一笔。就这样,受害人取出了自 己银行卡上的 2.6 万元钱,换了一堆"假外币"。另外一名受害者也 是被以同样的的方式骗走5万

接到报案后,垦利县公安局 迅速成立了专案组展开侦查工 作。经过一个多月的细致摸排和 调查,办案民警锁定了嫌疑人,并 于11月3日在东营新区将三名嫌

经审讯,自2004年开始,三名 犯罪嫌疑人王某、程某、谭某先后 在河北、河南、山东等地以易拉罐 中奖、摆棋谱、兑换外币等多种手 段实施诈骗50余起。

目前,三名犯罪嫌疑人已被 刑事拘留,案件正在审理中。

### 耍酒疯捅伤人 逃三年终落网

本报11月8日讯(见 习记者 嵇磊 通讯员 马霞) 三年前,李某在 KTV 里喝醉耍酒疯,将前 来劝阻的安保人员刺成重 伤,逃往外地。今年11月5 日,东营公安分局刑侦大队 在沈阳将潜逃三年的李某

2007年9月26日,犯罪 嫌疑人李某某、李某等人,在 西城西二路某 KTV 喝酒, 酒后李某在大厅内耍起了酒 疯。安保人员孙某前来劝阻, 两人与其发生冲突并进行打 斗。在殴斗过程中,李某持匕 首将孙某捅伤,逃离现场。 KTV工作人员迅速拨打了 报警申话,民警当场抓获犯 罪嫌疑人李某某。经法医鉴 定,孙某左肾实质破裂

东营公安分局刑侦大 队接到此案后,将李某列为 网上逃犯,并根据李某的关 系网进行了严格排查。11 月5日,东营公安分局刑侦 大队得到线索,犯罪嫌疑人 李某在辽宁沈阳市东陵区 出现过,办案民警迅速赶往 沈阳,在当地公安机关的配 合下将李某抓获。

8日,办案民警将李某 带回东营。目前,此案正在 进一步审理中。

## 10 天偷了 12 家宾馆

窃贼换来6个月有期徒刑

本报11月8日讯 (见习记者 王斌 通 讯员 燕囡) 仅十余 天,就盗窃了硬盘6个, 内存条12个,价值两千 余元。近日,东营区法院 审理了这一盗窃案,被 告人刘某被依法判处有 期徒刑六个月,并处罚 金两千元。

自 2010 年 6 月 14 日起,被告人刘某就开 始在市内的小型宾馆作 案,仅仅十余天,刘某便 在12家宾馆客房内盗 窃硬盘6个,内存条12 个,价值两千余元。东营 区公安分局文汇派出所 接连接到报案后,与分 局情报信息中心分析, 确定犯罪嫌疑人为刘

某。民警又利用旅馆业 轨迹查询技术将犯罪嫌 疑人锁定在西城某宾 馆。6月25日,文汇派 出所民警根据所查信 息,实施抓捕,将正在西 城某宾馆实施盗窃的犯 罪嫌疑人刘某当场抓 获,从刘某身上查出电 脑硬盘一个,电脑内存 条一个,当场返还给了 宾馆。

东营区法院审理 认为刘某具备部分作 案未遂情节,部分犯罪 所得被追回且认错态 度较好,酌定量刑情节 对基准刑的调节结果, 依法判处刘某有期徒 刑六个月,并处罚金两



8日早上7:30, 府前小区内的树林里, 有人点火焚烧地上堆积的落叶, 浓烟滚滚, 过路行 人纷纷快步走开。秋冬季节,空气干燥且大风天气多,在小区内点火容易引起火灾,存在很 大的安全隐患。 本报见习记者 张倩 摄影报道

#### 南山红叶好 霜重色愈浓

一叶而知秋,在瑰丽多姿的秋天,再没有 什么比红叶更富有色彩、更具欣赏性了。随着 气温的转暖,济南南部山区红叶谷景区的红 叶观赏成为秋季旅游的最大亮点。5000亩红

叶林红艳似火,登高远眺,似红霞缭 绕,情趣盎然。近日,该景区内游人 如潮,只为一睹深山幽谷中万山红

眼下秋意正浓,红叶谷的红叶 已经弥漫整个山野。随着气温的变 化,红叶谷今秋最美艳的时刻从将 直持续到11月的下旬。据介绍, 由于今年夏季雨水充沛,黄栌在关 键生长期得到了充足的水源,是今 年黄栌持续时间长和较往年红的亮 泽, 鲜艳的主要原因。

据景区工作人员介绍,在十

谷中,红叶满山、层林尽染,将形成景区独有 的自然景观。目前正值红叶谷景区红叶最佳

> (文/侯俊超 图/李照勇)



## 月红叶谷景区十几条蜿蜒陡峭的山

中美联合推广 "强力癣净" 签约治疗 康复有保障

研发背景:突破传统疗法局限,国际医学走前 沿。京城首家唯一与国际接轨的牛皮癣科研诊疗机 构北京医科大学牛皮癣科研部与美国杜克大学医学 院众多著名的牛皮癣专家,历经多年研究而成的新 一代根治牛皮癣(银屑病)的生物医药--**"强力癣净**" 此药其独特的"生物拔毒四步净癣"新疗法,通过近3 年时间,1万多名各种牛皮癣患者的临床实践,统计 显示:服用本品 7-10 天,瘙痒明显减轻,白色鳞屑开 始减退,皮肤变得有水份,其作用明显超过其他产 品,得到医学界的认可,给中国大陆千千万万牛皮癣 患者带来福音

"强力瘫净"针对寻常型、脓疱型、关节型、红皮病 型四大类型牛皮癣定制的高科技生物医药,其独特的 "生物拔毒四步净癣"功效表现在:一,通过患者的个 体差异,靶向定位,超强施治,迅速包裹病变坏死皮 区, 软化结痂, 打诵药物渗透诵道, 抢救皮下深层受损 细胞。二、快速、高效识别癣毒侵害所受感染细胞、阻 断基因复制,拔除癣毒。生物粒子深入皮下组织底层 消除病灶及脏腑内的血毒因子,最终成功将癣毒从细 胞中成功剥离。三、改善微循环,激活免疫因子,调节 再生新细胞。皮肤生长因子促进细胞再生功能,恢复

皮肤正常生理功能。四、修复重组 DNA, 杜绝复发。使 改良后的细胞群产生强大的癣毒免疫抗体,对皮肤残 损细胞 DNA 进行修复和重组,全面摆脱皮肤顽癣复 发困扰。一般患者服用7-10天有明显效果,2-3疗程 即可治愈。其最大优点是愈后不复发,只需口服,无需 外用,深受广大患者好评,免除了患者长期传统治疗-复发-再治疗-再复发的恶性循环的痛苦

敬告患者:1、凡购药患者均发放签约治疗合同 书,并郑重承诺凡服用15天,有问题请直接与本院联 系:10年内偶有反弹可免费用药,旨在让您购药放心。 治疗舒心,不花一分冤枉钱;2、我院定于10月20日 至11月20日特开展一次"献爱心·送真情"大型优惠 活动,一次性购三疗程享受政府补贴50%,一疗程 360 元(原价 720 元/30 天), 每人每次限购 3 疗程。3、 外地患者可办理电话订购药到付款或银行汇款(可再 享受9折优惠,3疗程仅需960元岫寄业务。

专家热线: 010-87986536 售后服务热线: 010-87986526 短信平台: 18611838296

推广单位:北京医科大学牛皮癣科研部(北京房山 区迎风南路 68 号) 官方网站: www.npxfz999.com

## 新能源汽车登陆油城

伴随着东营大山 4S 店开业, 奇瑞新能源汽车 开始登陆油城,标志着东 营在全国率先步入低碳生

东营大山 4S 店经营 的是奇瑞自主品牌新能源 汽车,将秉承奇瑞汽车"品 牌、品质、服务"的经营理 念,充分发挥 4S 专营店的 优势,提供从整车销售到 售后服务全过程的服务, 让顾客充分享受购车乐 趣,体验世界级的用车服 务。为更好的方便广大市 民为爱车及时充电补充能 量,大山店准备在其广场 建设首家充电桩。

奇瑞汽车东营大山店 为了让广大市民能更方便 的赏车、购车,他们将主要 经营的品牌包括奇瑞 QQ3EV(电动汽车)、S18等 车型在 4S 店展出,该店位 于西城黄河路 539 号(鸿港 医院对过),广大市民可前 去赏车试车。

## 胜宏尚郡瞰景小高层开盘

备受关注的胜宏尚郡 瞰景小高层11月6日开盘, 当天劲销116余套,认购率 高达 90%。

据悉,此次胜宏尚郡推 出的是位于项目核心景观 区的瞰景小高层,面积区间 在80-110平米之间,在设计 过程中,充分吸纳了花园洋

房的优点,户型布 局合理,空间尺度 宜人,大面宽、短 进深的设计,让家 家户户都能享受 四季和煦阳光,独 创入户花园设计, 让居家空间更加 赏心悦目,宽敞开 阔,充分满足了客 户的改善型居住 需求。据胜宏尚郡 的购房业主反映, 如今能买取"地段 好、品质好、户型 好"的房子,这样

的"高性价比"就来得更弥 足珍贵了!生态的自然景 观、新颖健康的住宅理念、 高品质的产品、完善的配套 都是客户选择胜宏尚郡的 重要原因。胜宏尚郡相关负 责人表示:"成绩于此,真正 需要感谢的是广大业主的 赏识与那些一直支持着胜

宏的社会各界朋友。"高品 质、高性价比、高诚信度,是 拉动热销的"三驾马车",也 是冲破楼市发展迷雾的利 器。胜宏尚郡通过其创新的 精神,实干的态度打造出最 具含金量的产品,热销的背 后足以印证胜宏尚郡过硬 的品质口碑与典范价值。



刘一航出生医学证明(编号: C370108291) 丢失,特此声明 东营区鑫城汽修厂山东省修理修配统一发票 (号码: 00035201 号至 00035225 号) 丢失, 声明作废

皮肤医学附属

可见在汉兰上 以四次、沙西 ADMINE, SAPAT 、中国认为、立识的特别外国员 第5点。每年证明,每期证明。 可因于因为专业方、过有失订。 《是本面的中国》,企业实际 是、主义和自身为项码。 《 2 发 生、全、文书生》 《 2 发生 》 。 " 1 发 2 文书生》 。 《 2 发生 》 。 " 1 发生 , 在全国的专家采用中华 工艺实施广的"中国区区"。" 一种种证据处,对自己的" 2 发生 为 为自己。" —— 关系表,1—27 现在 通过各种。

· 数网一手用中西生物特基

有平透解各种顽固性支肤病,疗 胃糖、见数性、强久治不会、失 云治疗信心的患者前来教论

本院事施,无效不物质,复 对免费治疗、建立特案、配验治 好直至电复!即日起举行皮肤病 使心音更活动,免耳或性等 的赞优惠均为, 常餐日本体

限し、水道中南近南二近200号を近区 第一位支援者(デア位列本京省内北水 系统东京40 百万A5. 6 24, T', D2, H1 122時公安年高時間免疫下半期到

) 东营东运医院

疾病型心管 不会涂洁动 在东营市东 甚至膀进行

다. 有章될 著名剧场场 专家主念, 可免专家社 号號、检查

/修疗特 进878大型 和廢總會清 疗检查仪. 具有去除转 核、止血、 符创、无清 切效, 结合 中药生活流 行确保定金

是不复数。 治疗范 **商**: 内海。 2.情。混合 待、世祭、 月炔、大便 出几. 紅層 Man. 81 74 头肥大。iI 门签牛物, 耳口形疣、

用门法在等 色种类型的 **加速**边域。 治疗派 不开刀 **本性標。**三 分钟铁恒九 清清意。斯

治療定

開始 東省市西口路550以下超過第 一級工程的13名級汽车是同比記入第 分配内(株 : 6 12 12 12 126 107、111 112 113、121 121 07点位交车到在收引充外下丰丰到